

中国作家馆首设主宾省 河南作家群打响第一炮

本报讯(记者 秦华)昨日,由中国作家协会主办,作家出版社集团、河南省作协协办的第十九届北京国际图书博览会“中国作家馆”开馆仪式暨“文学中原崛起”新闻发布会在北京国际图书博览会举行。中国作家协会主席铁凝、中国作家协会副主席李冰、中国作家协会副主席何建明出席仪式。

周大新、刘震云、柳建伟、刘庆邦、朱秀海、邢军纪、何向阳、李洱、梁鸿、南丁、田中禾、张宇、王绶青、张斌、邵丽、何弘、马新朝、墨白、乔叶、焦述、孙方友、南飞雁等近40位河南籍作家组成的河南作家代表团受邀参加了开馆仪式。

本届图博会充分利用“中国作家馆”已有的品牌影响力,在展示中国作家整体风貌、宣传中国文学整体成就的基础上,将目光投向能够代表中国文学创作水平的某一地域,让更多的人了解不同地域的作家群体及特有的文化特征。此次“中国作家馆”首次设立了主宾省——河南省,这对于繁荣中原文学有着积极意义。

此次“中国作家馆”的主题是“文学中原崛起”,旨在利用北京国际图书博览会的平台,展示我国文学事业取得的成就,尤其是崛起的中原作家群体取得的创作成就。围绕着“文学中原崛起”这一主题,在接下来的五天时间里,“中原崛起——中原作家群论坛”、中原作家之夜、周大新《安魂》新书发布会、京豫作家创作交流座谈会、“中原崛起——中原作家群读者见面会”、“大气人生——文学豫军北京读者见面会”等一系列活动将陆续举行。

何建明在致辞中表示,以河南为代表的中原文学根基深厚,在文学发展史上占有突出地位,河南作家群体一直是中国文坛上非常耀眼的一支杰出的作家队伍,创作了一大批载入中国文学史的优秀作品,尤其是近十年来,河南作家群在中国文坛的影响力越来越突出。因此,今年“中国作家馆”重点围绕河南作家的文学创作设立“文学中原崛起”主题活动,希望通过举办此类活动,使大家更加关注以中原文学为典型代表的地域文学的发展。

周六“鲁豫有约” 建业全力自救

本报讯(记者 刘超峰)主场负阿尔滨、客场饮恨青岛、主场再败于舜天,建业再度迎来了可怕的三连败。如今尽管管理论上还有希望,但以目前的士气和状态,除非出现奇迹才有可能留在中超。今年中超建业还有8场比赛,但场场是硬仗,场场是关键,本周六,建业主场夜战实力强大的山东鲁能,将是建业为数不多的“自救”良机。

上轮0:3惨败在江苏舜天的脚下,赛后建业老板前往队员休息室为全队打气,认为全队的拼劲让人感动,鼓励全体队员打好余下的比赛。28日,建业足球俱乐部总经理朱红亮前往中牟基地,再次鼓励大家发扬团队精神,力争能在最后关键阶段中打出河南队的威风,留在中超。

昨天下午,全队在主帅沈祥福的带领下冒着35℃的高温完成了训练任务,但从队员的表情上已经看到压力。对于周六的对手山东鲁能,建业将士再熟悉不过,尽管山东鲁能曾是国内双冠王,但其实建业并不怵对手,尤其是在门文峰时代,建业曾在客场击败过对手,比起逢苏不胜的尴尬,建业对付山东应该还是有些希望。



“雪英回来了”

全民偶像力量无穷

“雪英回来了!”“志磊也回来了!”“他们都是英雄,他们都是咱河南人的骄傲!”昨天上午11点,当我省奥运健儿李雪英和张志磊踏进河南省重竞技运动管理中心的大门时,现场等待已久的人群顿时爆发出热情的呐喊和雷鸣般的掌声。再看两位奥运健儿,泪水早已在他们红润的眼眶中打转,激动的情绪再也无法控制。是的,他们阔别省队已经很久很久了,但当回到这个让他们腾飞的地方时,一切一切的激情都化成了一种感激、一种感动……

“雪英姐一直都是我的偶像!”谈起李雪英,河南省女子举重队队员龙丁玲一脸的崇拜与激动,“对我来说她就像一个大姐姐一样,引导着我一步一步往前走,我很崇拜她,也很欣赏她,我要向她学习!”

别看龙丁玲年龄不大,但她已经在2009年和今年两次获得举重世青赛63公斤级总成绩亚军。在李雪英的姐姐、省女子举重队教练李雪久看来,龙丁玲就是省女子举重队的“未来之星”。谈及未来的目标,龙丁玲略带羞涩的表情中却流露着对未来坚定的执著,“我现在最主要的是专心训练,随着自己的成绩的提高再确定更高

的目标。不过,当然是要以雪英姐为榜样,我要争取参加明年全运会,拿一个好成绩!”不难看出,“像雪英一样站在奥运会最高领奖台上”才是这个小姑娘最大的心愿。

跟龙丁玲一样,无论是获得冠军的李雪英还是连续参加两届奥运会的张志磊,他们早已成为省重竞技运动管理中心的偶像,而这种偶像的力量是无穷的,它激励着每一个重竞技人不断向更高的高峰攀登。

姐妹情深共享荣誉

昨天上午的欢迎仪式结束后,省举重队的队员们上台和李雪英合影留念。此时的雪英睁着一双大眼睛在四处寻找着什

么,当她看到喜欢低调的姐姐又“很合时宜”的站在距离“中心舞台”较远的一片草地上时,立刻飞奔过去拉住姐姐的手,把姐姐拽回到主席台:“来,跟我们一起合影吧!”

正当所有人的相机快门都快按下时,雪英又喊:“等等!”然后迅速把自己脖子上的花环摘下来,给姐姐戴上。“好了,现在可以拍了!”雪英一连串的动作让记者甚是感动。看着李雪英开心地笑着和她脖子上的花环,让记者不由得想起她之前说过的一句话:“妹妹帮我完成了我的梦想,我为她骄傲!”或许,正是这样厚重的支持和鼓励,才让雪英一个22岁的女孩子能在奥运赛场驰骋扬威。

是的,在雪英的心目中,这枚奥运金牌有自己的一半,也有姐姐的一半。看着满脸欢喜的妹妹,李雪英激动地一言不发,只是紧紧地站在妹妹身旁。阳光下,姐妹情深,共享荣誉。

保持清醒奋力前行

“从领奖台上下下来意味着一切归零,光荣已经属于历史。”在昨天的欢迎仪式上,省体育局局长彭德胜在表示完感谢和祝贺之后,并没有让大家过于沉浸在收获奥运金牌的喜悦中,他的“一盆冷水”泼的正是时候。

“全运会的重竞技项目设立金牌70枚以上,这几届我们都拿到3块,你们可以算是多还是少,我们该拿多少?我相信我们应该拿到更加优异的成绩,你们一定要记住今天我说的——保持清醒,奋力前行!”彭德胜提醒大家要戒骄戒躁,不能满足现状。能在全运会上博得3块金牌已实属不易,但彭德胜的这番话无疑给雪英及省重竞技中心所有队员带来了更大的动力,督促他们奋力前行。的确,今天的成绩是许许多多共同奋斗的结果,只有忘记曾经的辉煌和成绩,才能奋勇前行,再攀高峰。

不过对于目前的雪英而言,最大的任务就是抓紧时间休闲放松,为迎接下一次更严峻的挑战积蓄能量。

上图:李雪英(左)给姐姐带上花环。
本报记者 陈凯 实习生 张铨文/图

美网:彭帅首轮出局

但在最后一次交手时,却是由维斯尼娜在去年的查尔斯顿赛上拿下胜利。

沃兹尼亚奇过去两年曾长期占据世界第一位置,但始终无缘大满贯头衔。如今,丹麦“甜心”在美网首轮竟以两个2:6负于罗马尼亚选手拜古。意大利老将斯基亚沃内曾拿到过法网的冠、亚军,是本届美网的

22号种子,但她首轮就以3:6和4:6不敌美国选手斯蒂芬斯。

同日,今年温网亚军、2号种子拉德万斯卡以两个6:1轻取俄罗斯选手布拉特奇科娃,第二轮将面对西班牙选手苏亚雷斯-纳瓦罗。美国的威廉姆斯姐妹双双晋级,4号种子小威以两个6:1击溃同胞万德维

赫,次轮迎战西班牙选手马丁斯-桑切斯。大威同样轻松地以6:3和6:1击败同胞马特科-桑德斯,次轮的对手是6号种子、德国人科贝尔,挑战不小。

男单方面相对平静,最大冷门来自于10号种子、阿根廷选手摩纳哥。他与西班牙选手洛佩斯苦战5盘,最终被对手扫地出门。2号种子、卫冕冠军焦科维奇首轮只让意大利对手洛伦齐拿到两局,以6:1、6:0和6:1轻松过关。5号种子特松加和6号种子贝尔迪赫也都直落3盘取胜。



一生二 二生三 三生万物

积极承接服装批发市场外迁

锦荣打造纺织服装行业全产业链

第一城：锦荣商贸城



2010年 第二城：锦荣轻纺城



2011年 第三城：锦荣城



锦荣轻纺城面料市场、窗帘市场、床品市场

地址：大学路南三环交汇处锦荣国际轻纺城

电话：400-006-5866

www.zzqfc.com